Exercice 2A.1


Convertir à l’aide du tableau les aires suivantes :

	
	km²
	
	hm² / ha
	
	dam² / a
	
	m²
	
	dm²
	
	cm²
	
	mm²
	
	

	a.
	
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	
	
	
	5 m² =
dm²

	b.
	
	
	
	
	
	
	1
	2
	5
	
	
	
	
	
	125 dm² =
cm²

	c.
	
	
	4,
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4,5 hm² =
m²

	d.
	
	
	
	
	
	
	0,
	0
	0
	5
	6
	7
	
	
	0,00567 m² =
cm²

	e.
	2
	5
	0
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	
	
	
	
	2 500 000 m² =
km²

	f.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,5 km² =
m²

	g.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	8000 cm² =
m²

	h.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	630 a =
ha

	i.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	5 000 ha =
km²

	j.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,000 000 015 km² =
cm²


Exercice 2A.2


Chaque carreau a une aire de 1 cm². Déterminer l’aire des figures suivantes :
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